

文娱

《唐山大地震》今日万人首映

徐帆称“心碎得跟渣一样”

本报讯(记者 倪自放)

因为导演冯小刚以及备受关注的地震题材,7月影市无疑将是《唐山大地震》的天下,该片将于22日全国公映,而7月12日晚,该片将在拍摄地唐山市举行一场万人首映礼,本报与新世纪电影城联合推出关注唐山大地震系列报道,率先为读者揭秘这部暑期大片的细节。

《唐山大地震》改编自华裔女作家张翎的小说《余震》,讲述一对龙凤双胞胎因为唐山大地震而改变的命运,7岁的小女孩方登和弟弟方达被压在同一块水泥板的两端,母亲面临两个只能救一个的艰难抉择。电影的主人公看成是徐帆饰演的妈妈和张静初饰演的方登,妈妈当年的选择既伤了方登的

心,自己也因为内疚“心碎得跟渣一样”。

《唐山大地震》此前已经举行了小范围内部看片,据闻观众无不泪洒影院。“电影让人哭到不行,上一次是《妈妈再爱我一次》,这一次是《唐山大地震》。”据悉,影片开篇的唐山大地震场面拍得惊心动魄,3分钟内,观众刚体会到四口之家的温

馨,马上就见证了地狱般的灭城,地陷、屋塌和震后的哀鸿遍野。此段戏后,徐帆扮演的妈妈一句凄厉的“老天爷,你个王八蛋!”成为观众的首个情绪爆发点,此前看片时,从这里开始场内抽泣声此起彼伏。此前暑期档影片以动作、喜剧影片为主,作为今年暑期档第一大片,《唐山大地震》在7月22日公映后必将改变暑期档电影的类型形态。

本报与新世纪电影城联合推出的关注唐山大地震系列报道,除了深入报道《唐山大地震》在唐山的首映礼,也将关注该片在北京举行的媒体看片和主创采访,并将在影片公映时第一时间邀请参加过汶川地震救援的人员以及专业影评人士看片座谈。

第一次尝试做大侠 邓超:我的无忌我做主



伴随着“世界杯”热潮的退却,一阵江湖武侠风席卷而来,张纪中操刀的最后一部金庸武侠剧,新《倚天屠龙记》(以下简称《倚天》)12日晚将登陆江苏卫视,第一次尝试做大侠的邓超饰演张无忌,领衔江湖争斗,演绎侠义情怀。近日,邓超接受了记者采访,他称,自己演的是“超版”张无忌。

在原著中,不同年龄的张无忌在金庸的笔下都有着不同的性格特征。此前李连杰、马景涛、苏有朋等多版“张无忌”的出现,也让观众的胃口越来越高。而在《倚天》开拍之前,邓超既不了解,也没看过之前的电视剧版本,更没看过原著,但越是这样越激发出邓超要用自己的方式诠释一个新的张无忌。邓超认为,每个人表达和表演的方式不同,肯定就有不同特质的张无忌,不能说哪个就是失败的。“我的张无忌也有我的特色,张无忌的善良让他在不同情况下出现了多种性格,对爱情犹犹豫豫,怕伤害别人;而对大义则敢于担当,不顾个人安危,这

据在武当山拍摄期间,邓超曾经在那里的桥上挂了一个同心锁,上面写的是孙俪和他的名字。对此邓超只是说:“戏是戏,生活是生活,我绝不会像张无忌一样犹豫不决;而是认定一段感情后,就要负责,要担当。”(广报)

《我的父亲是“板凳”》圆功夫梦

王宝强演“顺溜”姐妹篇

本报讯(记者 倪自放) 金牌策划人唐蒙和李洋继《历史的天空》《我的兄弟叫顺溜》之后推出的《我的父亲是“板凳”》姐妹篇——电视剧《我的父亲是“板凳”》,将于今年国庆节开机拍摄,该剧目前已经确定由王宝强、小陶虹联合主演,这是王宝强在演完“顺溜”之后再次扮演传奇小人物。

《我的父亲是“板凳”》是向建党九十周年献礼的作品,王宝强扮演的“板凳”是杂耍班里一个边缘而卑微的小人物,戏班里所有的苦活累活都由他来干,所有的人都能唤他。“板凳”也登台,但只是冒着有可能被飞刀和神鞭所伤害的风险充当活靶子。虽然生活在最底层,但“板凳”却有着很强的英雄情结,他瞒着所有人苦练功夫,也不知道练了功夫要做什么用,直到被卷入“四一二”反革命政变的腥风血雨之中。在大逃亡大追捕中,“板凳”以养父的身份救助了烈士遗孤红儿。在唐雪梅(小陶虹饰演)等共产党人的感召下,“板凳”毅然决然地参加了中国共产党领导的革命队伍。

《我的父亲是“板凳”》也圆了王宝强怀揣多年的功夫梦。王宝强出道前曾是一个有着深厚武术功底的少林俗家弟子,此前他不止一次地表示希望能在影视作品中一圆自己的功夫梦。如今,王宝强的功夫梦终于要实现了。



《流星蝴蝶剑》

王艳变杀手

本报讯(记者 倪自放)

由王艳、刘德凯、黄维德、陈楚河、陈意涵等联合主演的新版古龙经典武侠剧《流星蝴蝶剑》,于12日起登陆央视一套晚间档。



作为古龙最有影响力的作品之一,小说《流星蝴蝶剑》多次被改编为影视作品,从1976年邵氏的同名电影到2002年郑少秋版的电视剧,共有6个版本。给古龙剧做过导演、可以称得上出演古龙剧最多的刘德凯,对这版《流星蝴蝶剑》极为赞赏:“这版《流星蝴蝶剑》完全掌握了古龙的那种精髓,里面虽然有很多原创的人物,但都贴合着古龙的思路和神韵在走。”

在《流星蝴蝶剑》中,王艳不再是观众所熟悉的“晴格格”,而成了既精明又风情万种的“高老大”。她名为“快活林”的老板,实际上是一个杀手组织的老大,看似冷酷无情,但为了生存,她可以牺牲自我、抛弃尊严;内心渴望被爱,却在感情上屡屡受挫,以至于歇斯底里。外形俊朗的黄维德此次大胆出演反派律香川,他说不但不怕观众恨自己,而且演得很过瘾,不枉“玩”这一把。

四支甲级棋队征战2010赛季 五大美女棋手联袂助阵

国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵骏,围棋九段国手曹大元、周鹤洋、邵炜刚,美女棋手唐莉、毛昱衡、维拉……
众英豪齐聚齐鲁棋坛,征战国内外职业大赛



齐鲁晚报棋院 联赛主客场赛事招商全面展开

全新的超强阵容 一流的媒体宣传 丰厚的品牌回报

诚聘:活动策划、市场开发、网站编辑人员
发送简历至weige3058@vip.sina.com

咨询热线:15853111158